



ERRATA

EDITAL 004/2022 - LACAD – DPROEX/PROEXT – SELEÇÃO DE PROJETOS

O Departamento de Programas e Projetos de Extensão da Universidade Federal do Amazonas, no uso de suas atribuições, divulga errata do Edital 004/2022, que traz o seguinte texto:

Item 5: Do Cronograma

Onde se lê:

EVENTO	DATA	LOCAL
Divulgação do Edital	14/03/2022	Site da Proext

Leia-se:

EVENTO	DATA	LOCAL
Divulgação do Edital	17/03/2022	Site da Proext

Onde se lê:

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Submissão das Propostas	14 a 31/03/2020	E-campus

Leia-se:

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Submissão das Propostas	17 a 31/03/2022	E-campus

Ficam inalteradas as demais cláusulas e condições, permanecendo mantido o restante do cronograma.

Manaus, 18 de Março de 2022

Almir de Oliveira Menezes
Pró-Reitor de Extensão da
Universidade Federal do Amazonas
PROEXT/UFAM